

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» першого бакалаврського рівня

Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова

Захист національних інтересів та сучасне забезпечення суверенності України потребує підготовки висококваліфікованих кадрів, які здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі у сфері міжнародних відносин. В цьому контексті особливого значення набуває необхідність підготовки якісної освітньої програми спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії». В той же час реалізація ОПП надасть, здобувачам вищої освіти, можливості бути конкурентоспроможними в даній галузі.

Варто зазначити наявність в програмі важливих складових – синергії освіти, практики та науки, що є ключовими у набутті здобувачами програмних компетентностей зі спеціальності. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на співпраці і комунікації: викладач-студент та враховують фахові особливості спеціальності 291.

Заслуговує на увагу залучення, до реалізації програми дипломатів, серед яких Надзвичайні і Повноважні Посли, які є важливою групою забезпечення якісного професорсько-викладацького складу університету.

Освітньо-професійна програма є логічною, структурованою, комплексною і завершеною. Вона пропорційно об'єднує дисципліни нормативної і вибіркової частини та є практикоорієнтованою для здобувачів вищої освіти відповідної спеціальності. Практика складає – 21 кредит і включає чотири види.

З метою удосконалення освітньо-професійної програми рекомендуємо розширити діапазон баз практик, враховуючи наявні регіональні можливості .

Представлена освітньо-професійна програма Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова відповідає сучасним вимогам вищої освіти в Україні та може бути рекомендованою для використання в освітньому процесі.

Президент

Української асоціації зовнішньої політики,
Надзвичайний і Повноважний посол України



В.Д. Хандогій